

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Виталий Кличко - наш чемпион! | Vitali Klitschko - notre champion !

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#), 13.12.2009.



Им лучше не попадаться под руку (© by Alexander Hassenstein/Getty Images)
Вчера в Берне украинец Виталий Кличко на глазах у 18-тысячной изумленной публики защитил титул чемпиона мира в супертяжелом весе по версии Всемирного боксерского совета (WBC).

|
L'Ukrainien Vitali Klitschko a défendu hier à Berne, sous les yeux de 18'000 spectateurs, son titre de champion du monde dans la catégorie poids lourds.
Vitali Klitschko – notre champion !

Еще в октябре мы предупредили читателей о том, что 12 декабря в столице Швейцарии состоится матч двух гигантов – Доктора Железный Кулак (так нежно называют Виталия Кличко знающие люди) и Главной Фигуры (американца Кевина Джонсона). Никаких прогнозов мы тогда не строили, так как, не имея возможности через Интернет трижды сплюнуть через левое плечо (когда-нибудь придумают и такое), боялись сглазить. Однако намекнули, что в победу украинского тяжеловеса искренне верим, напомнив, что в декабре 2008 года наш Николай Валуев уже подпортил Рождество Эвандеру Холифилду, победив в таком же поединке.

Очевидно, наши предчувствия разделяли и 18 тысяч зрителей, собравшихся вчера на PostFinanceArena, бернском стадионе, о котором мы много писали в прошлом году  во время чемпионата Европы по футболу. Толпа приветствовала украинского гиганта

бурными аплодисментами, а американца лишь продолжительным "бу-у-у". Те, кто верил в Кличко, не просчитались! Единогласным решением трех судей – из Италии, Швейцарии и Мексики - Кличко победил по очкам Джонсона, доселе не знавшего поражений. Как пояснил присутствовавший на матче корреспондент РАИ-Новости Андрей Кульянов, итальянский судья «увидел в бою раунд, который можно было отдать американцу, а другие арбитры посчитали, что за Кличко остались все отрезки поединка - 119-109, 120-108 , 120-108».

По свидетельствам очевидцев, в частности, корреспондента радио «Маяк», «самого начала поединка Кличко стал действовать первым номером и занял центр ринга, зажимая противника возле канатов. Джонсон сосредоточил все усилия на защите и первые несколько раундов даже не помышлял об атаке. Оборонительные действия американец построил исключительно на уклонах и нырках, уповая на свою реакцию, не пользуясь блоками. По рингу Джонсон практически не перемещался, лишь на несколько шагов отходя назад отклоняясь корпусом».

Джонсон оказался достойным соперником, продержавшись в битве против Кличко все 12 раундов – он лишь второй человек мире, которому это удалось. В четвертом раунде после одного из его ударов у Виталия открылось рассечение на скуле около правого глаза. Но ни оскорбительные и язвительные замечания в адрес соперника, ни ловкость рук Джонсона, ни его попытки перейти в атаку не изменили исхода поединка.

Джонсон был явно взбешен, до такой степени, что даже ударил в грудь поднявшегося на ринг Кличко-младшего – Владимира, также чемпиона мира. В ответ Владимир лишь с улыбкой попросил американца расслабиться. Зная вспыльчивый характер Джонсона, можно представить, что эта улыбочка младшего брата оказалась для него не меньшим ударом, чем встреча с железным кулаком старшего.

После матча, отвечая на вопросы журналистов, «братьишки», обещавшие, что никогда не будут сражаться друг против друга, сообщили, что в 2010 году намерены захватить все четыре главных боксерских титула. Прямо как когда-то Мартин Лютер Кинг, Виталий Кличко заявил: «У нас есть мечта, и мы сделаем все, чтобы она осуществилась». Так что будущий год для любителей бокса обещает быть интересным.

[Рождество](#)

Статьи по теме

[Доктор Железный Кулак и Главная Фигура: кто кому испортит Рождество?](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/sport/vitaliy-klichko-nash-champion>